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ΑΓΩΓΗΣ  

Αγαπητοί γονείς και κηδεμόνες,  

 

Καλή σχολική χρονιά! 

 

Σας ενημερώνουμε ότι στο σχολείο μας, κατά τη φετινή χρονιά, οι Καθηγήτριες 

Συμβουλευτικής και Επαγγελματικής Αγωγής (Σ.Ε.Α.) είναι η κα. Γιωργαλλίδου 

Βασούλα και η κα. Καυκαλιά Μαρίνα. 

Θεωρούμε εξαιρετικής σημασίας τη λειτουργία του θεσμού της Συμβουλευτικής 

και Επαγγελματικής Αγωγής στην καθημερινή σχολική ζωή, γιατί συμβάλλει στη 

θετική αντιμετώπιση των προβλημάτων και ανησυχιών των μαθητών μέσα σε 

ατμόσφαιρα αποδοχής, κατανόησης και απόλυτης εχεμύθειας. 

Παράλληλα, βοηθά τους μαθητές/τριες να αντιμετωπίσουν και να αξιολογήσουν 

τις ικανότητες, τις κλίσεις και τα ενδιαφέροντά τους, ώστε να οδηγηθούν στη λήψη 

της κατάλληλης  απόφασης για την εκπαιδευτική και επαγγελματική τους κατεύθυνση 

μετά το τέλος του Γυμνασιακού κύκλου. 

Οι καθηγήτριες Σ.Ε.Α. είναι σε στενή συνεργασία τόσο με τη Διεύθυνση του 

σχολείου, τους καθηγητές/τριες όσο και με άλλους εμπλεκόμενους δημόσιους ή και 

ιδιωτικούς φορείς, όπως ορίζει ο κατά περίπτωση χειρισμός του θέματος. 

Οι καθηγήτριες Συμβουλευτικής και Επαγγελματικής Αγωγής του σχολείου μας, 

κα. Γιωργαλλίδου Βασούλα και κα. Καυκαλιά Μαρίνα θα είναι στη διάθεσή σας 

προκειμένου να συνεργαστείτε από κοινού για την επίτευξη των πιο πάνω στόχων. Η 

συνεργασία των γονέων/κηδεμόνων κρίνεται όχι μόνο πολύτιμη αλλά και 

απαραίτητη.  

 



  Είστε ευπρόσδεκτοι, για να συζητήσετε μαζί με τις Συμβούλους θέματα που 

αφορούν τα παιδιά σας, τόσο προσωπικά όσο και εκπαιδευτικά, τα οποία θα 

τυγχάνουν απόλυτης εχεμύθειας. Για προσωπική συνάντηση και για αποφυγή 

οποιασδήποτε ταλαιπωρίας, παρακαλώ τηλεφωνήστε στο 26944724 για διευθέτηση 

μέρας και ώρας επισκέψεως. Οι Σύμβουλοι θα δέχονται γονείς και κηδεμόνες κατόπιν 

συνεννόησης. 

 

 

Ευχόμαστε μια ιδιαίτερα δημιουργική και παραγωγική σχολική χρονιά! 

 

                                                                                            ΑΠΟ ΤΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 
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